

# МЫ ВЫБИРАЕМ БУДУЩЕЕ

## «Все профессии нужны, Все профессии важны...»

22 декабря в районном Доме культуры состоялась встреча будущих выпускников, учащихся 9-11 классов образовательных учреждений района с представителями ведущих горнорудных компаний ГРК "Быстрикское" и ОАО "Новоширокинский рудник", а также в мероприятии приняли участие сотрудники Вузов и Сузов Забайкальского края. Тема, которая объединила интересы всех собравшихся в зале Дома культуры Газимурского Завода, стала - будущая профессия. В субботу в Газимурский Завод съехались практически все учащиеся старших классов района. Организаторы мероприятия - представители Центра занятости населения района-искренне надеялись на то, что посредством таких встреч смогут помочь определиться старшеклассникам в выборе будущей профессии. На это надеялись и все те, кто в этот день представлял профессию и учебное заведение вниманию собравшихся.

Очень доступно и привлекательно представили будущие перспективы и потребности в профессиональных кадрах специалисты по работе с персоналом ГРК "Быстрикское" О. В. Литвинова и Н. П. Скиндерева. В представленном фильме об объемах и строительстве ГОКа компания очень детально рассказала о потребностях в рабочих и инженерных специальностях. Безусловно, приоритетными профессиями на готовящемся к открытию предприятия "Быстрикский ГОК", будут все горные специальности - от горного инженера до флотатора. Не менее важно для горнорудной компании и техногенная защита, следовательно, будут нужны и профессиональные экологи, лаборанты.

Предстоящая перспектива развития крупнейшего горнорудного предприятия "Быстрикский ГОК" открывает большие возможности для самореализации сегодняшним школьникам. Но, главное ведь не только определиться с профессией, нужно еще хорошо учиться, чтобы сдать экзамены и получить доступ к дальнейшему образованию. Именно об этом говорила Н. Н. Жданова, заместитель управляющего директора по персоналу ОАО "Новоширокинский рудник". ОАО "Новоширокинский рудник" не первый год позиционирует себя как добросовестный работодатель. У него есть узнаваемость в районе, социальная активность, престижность работы на предприятии. И ряд других показателей, которые пользуются у населения района, да и края в целом, популярностью. У предприятия уже есть своя легендарная история создания и становления в нашем районе, на этом и был основан представленный фильм о ОАО "Новоширокинский рудник" от становления с 70-х до дней сегодняшних.

Пусть сегодня в нашем районе железная дорога - это лишь большая насыпь с рельсами и шпалами, но в ближайшем будущем заработает станция, пойдут грузовые составы и наше село станет частью большой компании "Российские железные дороги". Именно об этом рассказывала заведующая Центром довузовской подготовки Забайкальского института железнодорожного транспорта Лысякова Марина Борисовна, а в подтверждение своих слов продемонстрировала и рекламный кинопроект, где сами студенты рассказали о своих учебных и внеучебных буднях.

Много интересного было представлено сегодняшней молодёжи в части профориентационной программы.

(Окончание на стр. 5)

